

В следующем году число привлекаемых к работе в России иностранцев снизится на 20%

Правительство РФ определило потребность в привлечении иностранцев к трудовой деятельности в России, а также их допустимую долю в отдельных видах экономической деятельности в 2018 году.

В частности, как и планировалось, в следующем году число иностранных работников, прибывающих в нашу страну на основании визы, составит только 79,3% от потребности в этом году: будет приглашено 140 423 человека против 177 043 человек в текущем году (постановление Правительства РФ от 6 декабря 2017 года № 1479), из которых непосредственно трудиться будут 108 018 человек, а остальные, 32 405 человек, составят 30%-й резерв. Больше всего, на 44 тыс. человек, снизится квота на иностранных рабочих, занятых на горных, горно-капитальных и на строительно-монтажных и ремонтно-строительных работах: с 78,6 тыс. до 44,6 тыс. человек. Вместе с тем в 2018 году почти на 4 тыс. человек возрастет число иностранных рабочих металлообрабатывающей и машиностроительной промышленности: с 10,9 тыс. до 14,8 тыс. человек.

Узнать о том, как менялась указанная квота в течение последних лет можно узнать из нашей справки.

Кроме того, в 2018 году на 2% снизится допустимая доля иностранных работников в сфере автоперевозок: с 30% до 28% (постановление Правительства РФ от 4 декабря 2017 года № 1467). Примечательно, что на стадии общественного обсуждения соответствующего проекта постановления уменьшение числа иностранцев в отрасли не планировалось. Также со следующего года к хозяйствующим субъектам Краснодарского края, осуществляющим деятельность по выращиванию овощей (01.13.1Общероссийского классификатора видов экономической деятельности (ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2), начнет применяться 50%-е ограничение общей численности иностранных работников. В настоящее время указанное правило к организациям этого субъекта Федерации не применяется (п. 2 Постановления Правительства РФ от 8 декабря 2016 г. № 1315).